

Direção Geral

RETIFICAÇÃO Nº 3 | EDITAL DG/FAED Nº 44/2019

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto no 4.184 de 06/04/06 e Resolução no 036/17 — CONSUNI, e considerando o disposto na Resolução 013/2014 — CONSEPE e demais normas do PPGPLAN-UDESC, resolve:

RETIFICAR o Edital nº 44/2019, nos itens abaixo relacionados, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

5. DAS INSCRIÇÕES

As inscrições para o processo seletivo dos cursos de Mestrado e Doutorado do PPGPLAN/UDESC estarão abertas de 1º de fevereiro a 4 de maio de 2020 (a partir das 12h do dia 1/2/2020 até 23h59 do dia 4/5/2020)) e serão realizadas em duas etapas:

Leia-se:

5. DAS INSCRIÇÕES

As inscrições para o processo seletivo dos cursos de Mestrado e Doutorado do PPGPLAN/UDESC estarão abertas de 1º de fevereiro a 5 de junho de 2020 (a partir das 12h do dia 1/2/2020 até 23h59 do dia 05/06/2020)) e serão realizadas em duas etapas.

Florianópolis, 08 de maio de 2020.

Julice Dias

Diretora Geral FAED/UDESC